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Борац жели у треће финале!

  

  

      

  

Фудбалери бањалучког Борца сутра, у најважнијој утакмици у досадашњем току сезоне,
реванш мечу полуфинала Купа БиХ, на стадиону Пецара са почетком у 19:30 часова
играју против екипе Широког Бријега. Великан из Платонове сутра увече ће покушати да
стигне до свог трећег финала у куп-такмичењу од формирања Премијер лиге БиХ, док
ће Широкобријежани тражити прилику да се пласирају у своје шесто.

  

"Црвено-плави" у клупским витринама имају један трофеј намијењен освајачу Купа, онај
из 2010. године, када су у двомечу надиграли сарајевски Жељезничар. Са друге стране,
Широки Бријег може да се похвали да је до сада освојио два Купа: први у сезони
2006-07, када су савладали Славију, а други у сезони 2012-13, када су били успјешнији од
тима са "Грбавице".
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- Иако је Борцу сутрашњи меч свакако од великог значаја, слободно могу да кажем
да је терет на страни Широког Бријега, поготово након посљедњег
премијерлигашког пораза од Сарајева. Моје мишљење је да је Широкобријежанима
такмичење у Купу једина опција за освајање трофеја у текућој сезони, у чему видимо
своју шансу, као и у умору фудбалера Широког Бријега, који су свој првенствени
дуел играли 24 сата послије нашег са Радником, а пред овакве утакмице дан више
за одмор много значи. Могу да кажем да нас очекује дуел двије најнеефикасније
екипе у посљедње вријеме. Широки Бријег је два гола против Младости постигао са
бијеле тачке, Слободи су пресудили након корнера, док је наш проблем
непостизања голова одавно познат. Сматрам да је један од разлога неефикасности
тима са Пецаре и неиграње нападача Дине Кресингера јер Вагнер игра под
инјекцијама и не може да пружи свој максимум
. Мислим да једна лопта у мрежи домаће екипе води Борац у финале, које би нам
донијело мир пред мечеве које играмо у наредних неколико седмица
– рекао је на данашњој конференцији за новинаре шеф стручног штаба Борца Владо
Јагодић.

  

Највећи хендикеп у сутрашњем окршају за финале биће неиграње првог стријелца Јоце
Стокића, који је дуел на Пецари пропустити због три жута картона.

  

- Јуче сам играчима, у припреми утакмице, рекао да не смију да се обазиру на то да
понајбољег играча нема у екипи и да то не смије да им буде терет. За састав такођ
е не
конкуришу Ајдин Реџић и Стефан Дујаковић, који су већ наступали за друге
клубове
у Купу
, а Милош Жеравица је повријеђен, иако ситуација по питању његовог опоравка иде
набоље. Када је у питању састав, у дилеми сам по питању нападачке линије, односно
да ли ће прилику добити Петар Илић, који је бржи од њиховог штопера Баришића
који силом прилика игра на беку, или Елвир Кољић, који је против Радника
постигао свој дебитантски гол у дресу Борца и који је бољи у скок игри након
прекида
– истакао је Јагодић.

  

Своје мјесто међу стативама сутра ће заузети резервни голман Бранислав Ружић, који је
чувао црвено-плави гол од атака ривала у свих досадашњих шест утакмица у
куп-такмичењу.
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- Широки Бријег је фаворит на папиру, али је исто тако и у кризи резултата. У
сутрашњој утакмици домаћи су под морањем јер према стању на табели Премијер
лиге, није сигурно да ће изборити наступ на европској сцени, тако да ће јуришати
на освајање Купа. Међутим, ако сви сутра будемо као један, сигуран сам да се
пласман у финале неће довести у питање. У многим утакмицама смо показали да
можемо да изненадимо ривала, па не видим разлог зашто сутра не бисмо
изненадили и Широки Бријег. Спремни смо и за извођење једанаестераца, али ћемо
настојати да постигнемо гол у 90 минута, што сматрам да није немогућа мисија  –
рекао је Ружић.

  

{youtube}cPBrrsQBepY{/youtube}

  

(борац-спорт)
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